
        Проект
“ Родинне дерево ”



Я, Григорів Любомир Любомирович – народився 
29 липня 2003р. в м. Івано-Франківську. 
Навчався в школі №6, паралельно займаючись 
поглибленим навчанням в музичній школі 
Барвінського №2, закінчивши яку отримав 
відзнаку професійного музиканта по класу 
Баяна та Бандури, після чого, наразі поступив 
в Івано-Франківський державний коледж 
технологій та бізнесу на спеціальність 
«Комерційна діяльність». 
Вільний час присвячую музиці, займаюсь 
спортом, та вивчаю комп’ютерне 
програмування.



Сестра, Григорів Роксолана Любомирівна 
– народилася 27 вересня 2007р. в м. 
Івано-Франківську. На даний момент 
навчається в 6-му класі ЗОШ №6. 
Захоплюється вивченням історії та 
математики, у вільний від навчання час 
займається декоративним мистецтвом, 
полюбляє малювати. 



Мати, Григорів Світлана Федорівна (дівоче прізвище Гавриляк) – 
народилася в м. Івано-Франківську 3 березня 1980р. Після 
закінчення 8-го класу 17-тої школи поступила в 
експериментальну школу – лабораторію, яку закінчила з золотою 
медаллю, потім поступила в Прикарпатьський нац. університет 
на фізико-математичний факультет. Після 4-х років навчання 
за спеціальністю «математика» отримала диплом бакалавра з 
відзнакою, а через рік отримала диплом магістра також з 
відзнакою. 
Працювала за фахом, вийшла заміж в результаті чого народився 
я, КРАСИВИЙ, а через 4 роки моя сестричка, Роксолана. 
Ще з дитинства мати захоплюється вишиванням та в’язанням. 
Наразі працює в Івано-Франківському навчально-науковому 
інституті менеджменту Тернопільського національного 
економічного університету на кафедрі гуманітарних і 
фундаментальних дисциплін. 



Батько, Григорів Любомир Ігорович – народився 29 
жовтня 1980р. в місті Івано-Франківську. Навчався 
в школі №21, після 9-го класу поступив в 13 училище 
на спеціальність «телемайстер». Після закінчення 
училища, навчався на курсах бізнесу в Канадському 
бізнес-центрі м. Івано-Франківськ. 
З дитинства захоплюється риболовлею та 
мисливством. 
Був приватним підприємцем, на даний момент 
займається будівельними роботами на заробітках в 
Німеччині. 



Власне мати з батьком познайомилась в 
періоді навчання на 3-му курсі інституту, 
зустрічалися майже 2 роки, саме 
познайомились коли мати з батьками 
переїхали жити на нову квартиру, в тому 
мікрорайоні де жив мій батько. В нашій сімї 
головне повага один до одного, підтримка, 
співрозуміння, та завжди попри що, кожен 
може прийти іншому на допомогу в любій 
ситуації! 



Бабуся зі сторони матері, Гавриляк Марія 
Петрівна – народилася 10-го жовтня 1949р. в 
селі Голинь (Калуського району). Після 
закінчення 11-го класу школи поступила в 
Снятинське культ-освітнє училище, після чого 
працювала вчителем музики. 
В 1971р. Вийшла заміж, закінчила 
бухгалтерські курси і працювала старшим 
бухгалтером до виходу на пенсію. 
У вільний від роботи час займалася, та 
займається сільсько-господарськими 
роботами. Взагалі, весь свій вільний час бабуся 
присвячує сімї. 



Дідусь зі сторони матері, Гавриляк Федір Федорович – народився 1-го 
квітня 1951р. в селі Березівка (Тисменицького району). 
Навчався в місцевій школі до 9-го класу, 10 та 11 клас закінчував в 
Івано-Франківську, в школі №11. Після закінчення школи служив в 
армії, в танкових військах, де познайомився і подружився з рідним 
братом бабусі – Петром, через якого і познайомився з самою бабусею. 
Невдовзі одружилися. 
Життя їхнє було нелегким, спочатку проживали в селі Березівка, а 
через деякий час отримали квартиру в м. Івано-Франківськ. 
Дідусь практично все життя працює водієм, колись працював на 
великих вантажних машинах, а зараз працює водієм в УкрАвтоДорі 
Дуже захоплюється мисливством та рибальством. 
Завжди підтримує порядок та пунктуальність. 



Бабуся зі сторони батька, Григорів Стефанія 
Ярославівна - народилася 16 січня 1960р. в селі 
Жукотин Коломийського району. Навчалася в 
місцевій школі до 8-го класу, а 9-10 клас 
закінчувала в Коломийській школі. Після 
закінчення школи поїхала працювати півроку в 
Іркуцьк. Потім працювала в Івано-
Франківському хлібокомбінаті пекарем, а потім 
25 років на "Зеленому господарстві". Після чого 
стала підприємцем. Зараз її трудова діяльність 
пов'язана з квітами.



Дідусь зі сторони батька, Григорів Ігор Дмитрович 
- народився 31 березня 1959р. в Опришівцях, тепер 
мікрорайон Івано-Франківська. Навчався в місцевій 
Опришівецькій школі, після школи служив в армії. 
Після повернення з армії працював водієм на базі 
на легковій машині. Його життя було дуже 
коротким, воно обірвалося на 23 році життя.



А З дідусем бабуся познайомилася, в той час, коли 
працювала на хлібокомбінаті. Тоді вона проживала на 
квартирі недалеко біля дідуся Ігоря. Сімейне життя було 
недовге, дідусь загинув в автомобільній аварії... Бабуся 
залишилась з двома малими дітьми на руках. Було дуже 
тяжко, але попри всі труднощі вона справлялася і зараз 
досягла великого успіху. 



❖ Прабабуся зі сторони мами її матері - Жураківська Марія Тимофіївна - народилася 6-го квітня 1924р. в 
селі Голинь Калуського району. Працювала в місцевій аптеці санітаркою. Більшу половину свого життя 
займалася сількогосподарськими роботами та вихованням дітей.

❖ Прадідусь зі сторони мами її матері - Жураківський Петро Юурійович - народився 9-го червня 1921р. в 
селі Голинь Калуського району. Працював в школі та лікарні завгоспом, займався спортом, навіть 
очолював футбольну команду свого села, був хорошим сім'янином.

❖ Прабабуся зі сторони мами її батька - Гавриляк Софія Олексіївна - народилася 6-го січня 1926р. в селі 
Хом'яків Лисецького району Станіславської області. В 6-му віці лишилася сиротою без матері, мала 
важке дитинство. Все життя працювала в колгоспі. Дуже любила вишивати та була дуже доброю 
кухаркою.

❖ Прадідусь зі сторони мами її батька - Гавриляк Федір Дмитрович - народився в 1921р. в селі Хом'яків 
Лисецького району Станіславської області. В багатодітній сім'ї. Ціле життя працював фірманом у 
колгоспі. В молодому віці важко захворів і на 48-му році життя нажаль помер.



❖ Прабабуся зі сторони батька його матері - Данилишин Марія Михайлівна - народилася 6-го 
жовтя 1935р. в селі Михалків Коломийського району Станіславської області. Працювала 
ланковою в колгоспі села Жукотин. Любить займатися господаркою та готувати. Має 
велику сім'ю, виховала 10-х дітей, та взяла на виховання 1 прийомну дочку. Дуже хороша 
людина!

❖ Прадідусь зі сторони батька його матері - Данилишин Ярослав Петрович - народився 1935р. 
в селі Жукотин Коломийського району. Працював в Івано-Франківську на спіртзаводі, був 
почесним працівником, дуже працьовита людина. Захоплювався полюванням і риболовлею.

❖ Прабабуся зі сторони батька його батька - Григорів Марія Юрківна - народилася 7-го серпня 
1921р. в селі Стрільче Городенківського району. Займалась домашнім господарством, любила 
куховарити.

❖ Прадідусь зі сторони батька його батька - Григорів Дмитро Васильович - народився 1914р. в 
селі Стрільче Городенківського району, служив в польській армії. Після армії працював головою 
колгоспу, а пізніше в Івано-Франківську начальником дорожнього відділу. Був дуже начитаним 
та мудрим чоловіком.





Традиції моє їсім’ї
Традиції – це саме те , що виховує особистість і допомагає визначитися з життєвими пріоритетами.
Свої традиції є також у кожної сім’ї , і наша – не виняток. І основною нашою традицією є 
згуртованість. Що – б не трапилося , завжди можна бути впевненим у тому , що рідні люди прийдуть на 
виручку . Старше покоління в нашій сім’ї користується незмінним пошаною і повагою. До їхньої думки і 
порад обов’язково прислухаються і дорослі і діти. Завдяки тому , що кожен член сім’ї піклується про 
іншому , наша сім’я стає міцною і щасливою .Гостинність , теж одна із сімейних традицій. У нашому 
будинку завжди раді родичам , друзям і знайомим. Прихід гостей перетворюється на маленьке свято . 
Батьки не усувають дітей від спілкування з дорослими , а навпаки , спонукають брати участь у 
спільному чаюванні і на власному прикладі вчать , як доглядати за гостями. Такі вечори проходять у 
нас весело і цікаво для всіх.До речі про свята ..



Такі загальноприйняті свята як Новий рік чи Міжнародний жіночий день , дні народження ми 
відзначаємо у великій компанії. Як правило , за святковим столом збирається багато гостей , 
проводяться різні конкурси та вікторини. Буває дуже весело , і ми довго потім згадуємо про ці вечори . 
Але є у нашої сім’ї і свої свята , які проводяться у вузькому сімейному колі. Це дати значущих для членів 
сім’ї подій , які залишили незгладимий слід у житті .Традицією в нашій сім’ї є і любов до активного 
відпочинку . У вихідні ми обов’язково виїжджаємо на природу. Влітку це відпочинок на річці з купанням і 
риболовлею , з піснями біля багаття і ночівлями в наметі. Або похід з рюкзаками за плечима в гори щоб 
подивитися на печери. А взимку – всією родиною ходимо кататися на ковзанах або тубах . Такий 
відпочинок приносить багато радості і заряджає енергією на довго.Наша сім’я була б не повною , без 
домашніх вихованців. Кіт, що живе у нас вже багато років , став майже членом сім’ї. У нього теж свій 
характер і з ним треба рахуватися іншим мешканцям будинку. Любов до тварин ми теж вважаємо 
своєю традицією.
Сімейні традиції допомагають людині стати особистістю і гідним громадянином своєї країни. 
Дозволяють пишатися своїм корінням , цінувати і любити свою Батьківщину. Я думаю , наша сім’я 
зможе зберегти свої звичаї і передати їх новому поколінню.



У нашої родини є улюблена пісня 
      "Ой, у гаю, при Дунаю... "

Ой у гаю, при Дунаю,
Соловей щебече,
Вiн свою всю пташину,
До гніздечка кличе.

Ой тюх-тюх тюх-тюх-тюх-тюх –
Соловей щебече,
Вiн свою всю пташину,
До гніздечка кличе.
Ой тюх-тюх тюх-тюх-тюх-тюх –
Соловей щебече,
Вiн свою всю пташину,
До гніздечка кличе.

Ой у гаю, при Дунаю
Там музика грає:
Бас гуде, скрипка плаче,
Милий мiй гуляє.

Ой тюх-тюх тюх-тюх-тюх-тюх –
Там музика грає:
Бас гуде, скрипка плаче,
Милий мiй гуляє.
Ой тюх-тюх тюх-тюх-тюх-тюх –
Там музика грає:
Бас гуде, скрипка плаче,
Милий мiй гуляє.

Ой у гаю при Дунаю
Знаю сама долю.
Плачу тужу ще й ридаю
Милий за тобою.



Родинні свята в нашій сім'ї проходять дуже весело і в повному родинному колі, наприклад на 
поливаний понеділок вся наша сім'я збирається в рідному для мого батька селі Жукотин, та святкує 
Відкриття церкви, колись давно в цей день відкрили храм в цьому селі, і ми збираємось там і весело 
проводим час, оскільки ще прабабуся Мариня жива, кожен росказує свої історії, як пройшов рік, можна 
сказати - це стало нашою традицією. 
Мої бабусі, дідусь та прабабуся люблять слухати народні українські пісні, всі пісні що тільки знають, а 
самою улюбленою є "Ой у гаю при дунаю", та багато інших!
Для нашої сім'ї важливим є підтримка кожного, хто потребує допомоги, кожен ладний прийти на 
допомогу другому в любий час, це так сказати є нашим зобов'язанням один перед одним. Ми дуже 
віддані своїй сім'і, поважаємо і незабуємо про інших, адже завдяки їм ми є, вшановуємо їхню пам'ять.
Загалом - наша сім'я є великою та дуже дружною!!!

Моя родина


